
Tekintsünk egy 20 × 100-as táblázatot, ahol a sorok a 20 szobát, az oszlopok pedig a 100 napot jelentik. Ha egy

szobát valaki kivesz két napra, az ábrázolható úgy, hogy a szobához tartozó sor megfelel® két mez®jére leteszünk egy

2×1-es �fekv®� dominót. Amikor pedig két szomszédos szobát adnak ki egy napra, az a megfelel® mez®kre egy 1×2-es

�álló� dominó elhelyezését jelenti.

Az állítás így fogalmazható át: ha egy 20× 100-as táblát 2× 1-es dominókkal akarunk lefedni úgy, hogy a bal föls®

és a jobb alsó mez®re ne kerüljön dominó, akkor még további két mez® is fedetlen marad � ez ugyanis éppen azt jelenti,

hogy legfeljebb 20× 100− 4 = 1996 mez® lehet fedve, és az ilyen mez®k száma megegyezik a szálloda bevételével.

A bizonyításhoz színezzük ki a táblázatot sakktáblaszer¶en fehérrel és feketével. A bal föls® és a jobb alsó mez®

színe megegyezik, legyen mondjuk fekete. Mivel egy dominó pontosan egy fehér és egy fekete mez®t fed le, azért ha

egy fedésnél két fekete mez® kimarad, akkor szükségképpen két fehér is. Ezzel már be is láttuk, hogy legfeljebb 1996

mez® fedhet® le. Arra pedig, hogy ez valóban el is érhet®, igen könny¶ példát mutatni, egy lehet®ség látható az ábrán.
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